

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育 简 报

第 14 期

党委宣传部

二〇二三年四月二二日

我校召开创建河南省依法治校示范校动员会

为深入推进学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，全面贯彻党的二十大精神、贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述和习近平法治思想、落实教育部《关于进一步加强高等学校法治工作的意见》等工作部署要求。4月20日下午，平顶山学院创建河南省依法治校示范校动员会在中心会议室召开，校领导华小鹏、郭秋平、田建伟、张高峰、李波、程永华、侯延民、史永昌，全校各单位党政负责人参加会议。会议由党委书记华小鹏主持。

党委副书记田建伟宣读了《平顶山学院创建河南省依法治校示范校工作实施方案》，对创建工作进行了安排部署。

校长郭秋平作动员讲话。他指出，全面依法治国是四个全面战略部署的重要组成部分，是党领导人民治理国家的基本方略。依法治校、依法治教、依法办学是全面依法治国的重要组成部分，是教育系统落实依法治国基本方略的必然要求。我校于2016年获得了省教育厅第五批依法治校示范校，通过创建活动，进一步完善了学校内部治理体系，营造了法治育人环境，有效提升了学校的治理水平和办学质量。今年开始，省教育厅决定开展新一轮全省高校依法治校示范校创建工作，要求此前曾获得全省依法治校示范校称号的学校重新开展创建活动，这是全面贯彻党的二十大精神、贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述和习近平法治思想、落实教育部《关于进一步加强高等学校法治工作的意见》等工作部署的重要举措。我们要站在法治中国建设的视野和学校自身改革发展的视角看待新一轮依法治校示范校创建工作，全面动员，人人参与，以更高的标准更高的要求开展创建工作，推进学校法治工作再上新台阶，这既是对以往学校事业发展成功经验的总结，也是学校未来事业发展的需要。

就如何进一步加强依法治校示范校建设，郭秋平提出三点要求：一是聚焦要求来加强，标准要更高；二是聚焦问题来加强，问题要找准；三是聚焦发展来加强，制度要更加完善，执行要更加有力，效果要更好。郭秋平强调，依法治校示范校创建是我校规范化制度化建设的一项重要工作，全校上下要进一步统一思想认识，统一意志行动，以创建为契机，进一步坚持目标导向、问题导向、结果导向，自信自立、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，以全面依法治校的实际举措和实际成效，检验我们

学习贯彻党的二十大精神和学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的效果，以行动和实践扎实推动学校高质量发展。

党委书记华小鹏就落实会议精神提出了三点要求：一是及时传达。会后各单位要通过各种形式和途径及时向本单位师生传达这次会议精神、宣传创建工作，使师生充分认识教育部、省教育厅开展新一轮创建依法治校示范校工作的重要意义，动员师生积极参与创建工作。二是强化责任。示范校创建工作涉及全校各个单位，各责任单位负责人对本单位创建工作负责，要亲自安排、亲自组织、亲自过问，抓具体，具体抓。相关责任单位要根据方案和任务分工，进一步细化目标任务，压实工作责任，杜绝工作棚架，确保每项工作有人问、有人管、有人负责。三是狠抓落实。本轮创建工作时间紧，任务重，各责任单位对本单位承担的任务项要早着手早安排，要按照实施方案中的指标体系和任务分工，列出工作清单和日程表，按时间节点逐项抓好工作落实。

我校召开2022年就业创业工作表彰 暨2023年就业创业工作推进会

为更加有力地促进党员、干部全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动学校事业高质量发展，结合学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育要求，4月20日下午，学校召开2022年就业创业工作表彰暨2023年就业创业工作推进会，校领导华小鹏、郭秋平、田建伟、李波、程永华、侯延民、史永昌出席会议。学校各单位负责人，各学院党政负责人和就

业工作负责人，2022 届、2023 届毕业班辅导员、互联网+大学生创新创业大赛获奖团队和优秀指导教师代表参加了会议。会议由副校长程永华主持。

校党委副书记田建伟宣读了《平顶山学院关于表彰 2022 年度就业创业工作先进集体和先进个人的决定》。副校长李波宣读了《平顶山学院关于表彰第八届“互联网+”大学生创新创业大赛获奖项目、优秀指导教师和优秀组织单位的决定》。校领导为获奖的先进集体、先进个人颁发了奖牌和证书。化学与环境工程学院党委书记曹萍、经济管理学院辅导员张增辉和电气与机械工程学院教师彭信杰依次上台作经验交流。

校长郭秋平肯定了各单位在 2022 年就业创业工作中付出的努力和取得的突出成绩，客观分析了 2023 年就业创业工作面临的新变化。他希望各学院能把握形势、细化落实，全力保障 2023 届毕业生就业创业工作取得新成效。他讲到，一要坚持“出口管理”与“进口管理”相结合，形成“就业-培养-招生”良性互动，不断提升人才培养与社会需求的契合度。二要坚持“走出去找”与“请进来选”相结合，持续深入开展“访企拓岗促就业”行动，邀请一批用人单位到校招聘人才，确保“签约合作一批、输送实习一批、落实岗位一批”。三要坚持“线上”与“线下”相结合，主动举办具有专业特色的招聘活动，引导和鼓励毕业生到基层、到军营、到社会经济发展最需要的地方建功立业。四要坚持创业引领与精准帮扶相结合，把创新创业教育融入专业教学和人才培养的全过程，扎实做好困难毕业生的精准帮扶工作。五是坚持学校全员联动与学生个人主动相结合，把就业教育和就业引导作为“三全育人”的重要内容，教育引导毕业生转变就业观念、认清就业形势、积极求职就业。

党委书记华小鹏在讲话中指出，做好就业创业工作是贯彻党的二十大精神的政治担当，是落实立德树人根本任务的本质要求，是推进学校

高质量发展的根本保障。他就做好我校就业创业工作提出了三点要求：一要在政治站位上再提升，充分认识工作的极端重要性，把做好 2023 届毕业生就业工作作为一项重要政治任务，把就业工作放在整体大局中考量，同推进学校高质量发展结合起来，转变工作方式，创新工作思路，采取切实有效措施，竭尽全力做好就业工作。二要在组织领导的再强化，深入落实就业“一把手”工程，早谋划、早部署、早行动，抢抓四五月份就业工作关键期，加强统筹安排，做到组织领导到位、作用发挥到位、对接帮扶到位、条件保障到位、沟通协调到位，舆论宣传到位，形成自上而下全员促进就业的工作格局，确保在规定时点完成目标任务。三要在统计工作上再规范，切实提升工作质量，严格落实教育部“四不准”“三不得”要求，完善就业工作考核办法，健全完善就业核查机制，切实做好就业信息及佐证材料的真实性、规范性查验，及时准确的统计、录入毕业生就业信息。

最后，副校长程永华要求各二级学院迅速召开就业创业工作专题会议，认真学习本次会议精神，根据学校提出的就业创业工作任务，分析研究今年本学院各专业的就业形势变化，进一步统一思想、凝聚共识、明确责任、踔厉奋发，助力学生就业创业。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
